
SafeQ 
Softvér na správu výstupu

Optimalizáciou vašej flotily tlačiarní môžete znížiť vaše náklady.  
/This is Why /Práve preto potrebujete softvér SafeQ, aby ste zistili ako.
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Jeden softvér z balíčka našich optimalizovaných 

softvérových riešení, SafeQ, vám umožní optimalizovať 

celé vaše prostredie tlače. Či máte niekoľko MFZ alebo ich 

máte niekoľko stoviek (a nezávisle od druhu alebo modelu) 

softvér SafeQ zjednodušuje ich správu.

Najprv vám umožní sledovať a riadiť, kto môže tlačiť, kopírovať 

a skenovať (a koľko vás to stojí) bez toho, aby to malo vplyv 

na produktivitu. Navyše vám pomôže vylepšiť produktivitu, 

vylepšiť zabezpečenie a znížiť vaše náklady na tlač.

Modulárny dizajn znamená, že si môžete kúpiť len to, čo 

vám najlepšie vyhovuje a pretože je úplne modulárny, môže 

sa vyvinúť tak, aby spĺňal vaše potreby v nasledujúcich 

rokoch.

Optimalizované riešenia tlače.

Efektivita začína efektívnym riadením. /This is Why  
/Práve preto softvér SafeQ sprístupňuje správu tlačiarní.

Výhody optimalizácie

•	 Zníženie celkových nákladov na tlač a kopírovanie 

•	 Ovládanie toho, a čo kto môže tlačiť pomocou udelenia 	

	 práv jednotlivcom a pracovným skupinám

•	 Získanie podrobného prehľadu o nákladoch a efektivite 	

	 vašej celej flotily tlačiarní a MFZ

•	 Jednoduchšie sledujte a šetrite náklady

•	 Zistite, ktoré stroje sa používajú príliš často alebo príliš 	

	 málo pre efektívnejšie rozmiestnenie

•	 Vylepšite zabezpečenie dokumentu overením užívateľov 	

	 pomocou ich normálneho kódu PIN prístupu do budovy 	

	 alebo kontrolnej karty.

•	 Pridajte rýchle a jednoduché možnosti skenovania

OPTIMALIZUJTE VAŠU CELÚ 
FLOTILU TLAČIARNÍ

Optimalizovaná   
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Demonštrácia podnikovej zodpovednosti

Vďaka softvéru SafeQ môžete nielen vylepšiť riadenie a znížiť 

náklady, ale môžete generovať správy s údajmi, koľko odpadu 

ste eliminovali z prostredia tlače, ako aj dokumentovať, ako 

ste znížili svoju spotrebu prírodných zdrojov. 

Riaďte náklady v rámci celej vašej organizácie.

OPTIMALIZUJTE TLAČOVÉ SLUŽBY 
V RÁMCI VAŠEJ ORGANIZÁCIE

GENERUJTE PODNIKOVÉ SPRÁVY NA 
ZLEPŠENIE RIADENIA A ZNÍŽENIE NÁKLADOV

Štvrťročný prehľad spoločnosti
Aktuálny štvrťročný prehľad od 1.1.2015 do 31.3.2015

Vytlačené strany

Malá veľkosť (A4) Veľká veľkosť (A3) Spolu*

Malá veľkosť (A4) Veľká veľkosť (A3) Spolu*

Strán Cena Strán Strán

Strán Strán Strán

Cena Cena

Cena Cena Cena

Papierový prehľad

Jednofarebne

Farebne

ČB

Spolu
V celkovom množstve je veľká veľkosť vypočítaná ako dve malé veľkosti

V celkovom množstve je veľká veľkosť vypočítaná ako dve malé veľkosti

Papier
Priemerné použitie 
duplexu [%]

Priemerný 
počet ČB úloh
Priemerný počet 
strán na úlohu



Sledujte náklady.
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Bez ohľadu na to, koľko tlačiarní a MFZ máte, kde sa 

nachádzajú a dokonca aj ak máte rôzne druhy a modely, 

softvér SafeQ vám dokáže presne povedať, koľko vás stoja.

Funkcia centralizovaného zberu dát vám poskytne podrobné 

informácie o celom vašom prostredí tlače – naprieč všetkými 

lokalitami a kanceláriami – v množstve zdieľateľných a ľahko 

pochopiteľných formátov. 

Práve tak ako náklad na jednu stranu vám výkonné funkcie 

správ povedia počet a veľkosť vytlačených, skopírovaných 

a naskenovaných dokumentov a či boli farebné alebo čiernobiele. 

Výsledky môžete filtrovať podľa tlačiarne, umiestnenia, užívateľa, 

projektu, oddelenia, dátumu a času dňa. 

Po nastavení parametrov sa v nastavených intervaloch (alebo 

na vyžiadanie) automaticky vygenerujú správy, ktoré sa budú 

distribuovať pomocou e-mailu k ľuďom, ktorí to najviac 

potrebujú.

Na dobré riadenie je potrebné podrobné pochopenie.  
/This is Why /Práve preto vám dáme všetky fakty.

Optimalizácia flotily založená na faktoch

Časom získate skutočný prehľad o používaní tlačiarní a MFZ, 

ako aj o ich nákladoch. Toto je nielen počiatočný bod 

zníženia nákladov a nastavenia pravidiel na používanie, ale 

zistíte aj to, ktoré stroje sa používajú príliš mnoho a ktoré sa 

používajú príliš málo.

V mnohých prípadoch je možné maximalizovať kontrolu 

vášho prostredia tlače, zvýšiť produktivitu a realizovať 

významné úspory jednoduchým presunutím jednotlivých 

MFZ na optimalizáciu vašej flotily. Softvér SafeQ vám 

poskytne informácie, ktoré potrebujete pre príslušné 

rozhodnutia v celom vašom podniku.

SLEDUJTE POUŽÍVANIE A TRENDY VO 
VAŠEJ ORGANIZÁCII



Po optimalizácii vašej flotily sa môžete začať pozerať na iné spôsoby riadenia a zníženia nákladov. V podniku môžete tiež nastaviť 

pravidlá na riadenie manipulácie s určitými typmi dokumentov, ako napríklad automatickej čiernobielej a obojstrannej tlače e-mailov.

Softvér SafeQ vám umožní ovládať, kto bude mať prístup k určitým funkciám jednotlivých MFZ, čo umožní užívateľom efektívnu 

tlač. Napríklad nie každý potrebuje stále farebne tlačiť a kopírovať. Ak viete, že konkrétna pracovná skupina väčšinou produkuje 

vysoký objem textových dokumentov, dáva zmysel zaviesť pravidlá, ktoré vynútia obojstrannú tlač a zakážu

farebnú tlač. 

Povolenia sa dajú nastaviť pre jednotlivcov podľa ich mena a pozície a podľa pracovnej skupiny alebo podľa oddelenia. Môžete 

nastaviť limit, koľko dokumentov sa dá vytlačiť za určitý čas.

Pravidlá a povolenia.

Optimalizácia flotily je dlhá cesta. /This is Why /Práve preto 
vám softvér SafeQ ponúkne nástroje na neustále vylepšovanie.

Redukcia nepotrebnej tlače

Softvér SafeQ vám pomôže znížiť odpad pomocou 

dočasného uloženia dokumentov do bezpečného tlačového 

radu. Ak potrebujete kópiu, jednoducho sa prihláste 

k tlačiarni. Ak ju nepotrebujete, môžete sa rozhodnúť 

dokument zmazať alebo môžete počkať, kým to softvér 

SafeQ urobí po vopred nastavenom intervale.

 

Dokumenty sa dajú z telefónov, tabletov a notebookov 

aj odoslať e-mailom alebo nahrať do tlačového radu, čo 

overeným zamestnancom a hosťom umožní pohodlný 

zdroj tlače. Užitočná konverzia navyše zjednoduší tlač 

dokumentov, ktoré sa nedajú otvoriť – napríklad keď nie je 

nainštalovaná kompatibilná aplikácia.

 

Toto všetko a navyše pohodlné funkcie, ako je náhľad tlače, 

opätovná tlač, obľúbené úlohy a zmazanie úlohy, všetky 

tieto funkcie pomáhajú podporovať jednoduchšiu mobilnú 

tlač a eliminovať odpad.
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Hlásenie a evidencia.

Keď urobíte potrebné kroky na elimináciu odpadu 

a zefektívnenie flotily, môžete na alokáciu nákladov pre 

nákladové stredisko a osoby zodpovedné za rozpočet použiť 

podobné správy ako tie, ktoré ste použili na optimalizáciu flotily.

Správy, ktoré sa dajú generovať automaticky alebo na 

vyžiadanie, sa dajú použiť na zníženie nákladov na výtlačky, 

kópie a skeny spôsobom, ktorý vám najlepšie vyhovuje: 

podľa jednotlivých užívateľov, pracovnej skupiny, oddelenia, 

nákladového strediska alebo dokonca klientov na externú 

fakturáciu.

Vyberte si jednu s preddefinovaných správ alebo si vytvorte 

vlastnú. Na výber máte z formátov ako sú HTML, PDF, 

XLS, XML a CSV. Tak či tak bude mať váš manažérsky tím 

prospech z viacúrovňového účtovníctva, ktoré alokuje 

a fakturuje každý výtlačok, kópiu a sken správnemu 

klientovi, nákladovému stredisku a projektu.

Alternatívne môžete nastaviť účty pre skupiny a jednotlivcov 

a dať im nastavený počet kreditov. Po vyčerpaní kreditov 

ich môžete doplniť alebo jednoducho počkať, kým systém 

obnoví zostatok za vami zvolený interval.

Tiež môžete vyladiť fakturované ceny. Za farebnú tlač 

môžete nastaviť vyššiu cenu ako za čiernobielu tlač, 

podobne môžete nastaviť vyššiu cenu za tlač formátu A3 

ako za tlač formátu A4. Možno budete chcieť dokonca 

podporovať náklady, aby bola tlač pre určitú populáciu 

dostupnejšia.

Každý zdieľa vaše tlačiarne. /This is Why /Práve preto vám 
softvér SafeQ pomáha zdieľať ich náklady.

ALOKUJTE NÁKLADY JEDNOTLIVÝCH UŽÍVATEĽOV, PRACOVNÝCH 
SKUPÍN, ODDELENÍ, NÁKLADOVÝCH STREDÍSK ALEBO KLIENTOV
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Bezpečná tlač, kopírovanie a skenovanie.

Bezpečné overenie umožňuje užívateľom využívať metódu 

tlače Pull. Inými slovami môžu prejsť k ľubovoľnej tlačiarni 

v sieti, prihlásiť sa pomocou jednoduchého pohybu kartou s ID 

a zobraziť všetky dokumenty, ktoré odoslali do tlačového radu.

Môžu zobraziť náhľad dokumentov a tlačiť ich, môžu zostať 

pri tlačiarni, kým sa úloha nedokončí a eliminovať tak riziko, 

že utajované dokumenty budú bez dozoru. Užívateľ nemá 

prístup a nemôže dokonca ani zobraziť žiadne úlohy iných 

užívateľov v tlačovom rade.

Budete mať aj iné výhody. Hneď ako sa overí užívateľ, 

okamžite sa použijú pravidlá nastavené pre jednotlivca 

a funkcie tvorby správ a účtovníctva zachytia podrobnosti 

o každej úlohe. 

Ak používate predplatenú tlač na základe kreditu, proces 

prihlásenia spustí kontrolu toho, či má užívateľ dostatok 

kreditu na zaplatenie úlohy skôr, ako sa úloha vytlačí. 

Dobré zabezpečenie vylepšuje produktivitu. /This is Why  
/Práve preto softvér SafeQ prichádza s overením pomocou 
kontrolnej karty.

Softvér SafeQ sa dá použiť so všetkými bežnými typmi 

kontrolných kariet. Takže ak už máte kartový systém 

na riadenie prístupu ku kanceláriám a budovám, vaši 

zamestnanci ho môžu použiť na prihlásenie k ľubovoľnej 

tlačiarni alebo MFZ.

Ak ešte nepoužívate kontrolné karty, nemusíte ich 

implementovať. Všetky výhody softvéru SafeQ môžete 

získať pomocou prihlásenia s kódom PIN alebo pomocou 

kombinácie užívateľského mena a hesla.

Efektívne skenovanie

Softvér SafeQ zefektívňuje aj skenovanie. Teraz môže 

mať každý prospech zo zjednodušeného skenovania 

priamo na e-mailovú adresu alebo priečinok v sieti.  Pri 

často skenovaných dokumentoch – napríklad faktúrach 

dodávateľov – je podporované skenovanie pomocou 

jedného kliknutia priamo do príslušného pracovného 

postupu s možnosťou pridať metadáta. 

IDENTIFIKUJTE A OVERUJTE UŽÍVATEĽOV PRED TÝM, 
AKO MÔŽU TLAČIŤ, KOPÍROVAŤ ALEBO SKENOVAŤ 



Vitajte v spoločnosti Sharp

www.sharp.sk

Spoločnosť Sharp vyrába už desaťročia rýchle a spoľahlivé tlačiarne a navrhuje nové, produktívnejšie spôsoby správy dokumentov. 

Vyhrala množstvo ocenení od rešpektovaných nezávislých výskumných zariadení. Všetky ponúkli výborný výkon vo svojej triede, často 

transformovali produktivitu na pracovisku.

Spoločnosť Sharp je skutočnou globálnou spoločnosťou s miestnym zastúpením vo všetkých významných krajinách. A naše skúsenosti 

teraz siahajú ďaleko za hranice kancelárskej tlače. Dnes riešime potreby celého podniku, s inováciami v profesionálnych displejoch, 

solárnych článkoch a LED osvetlení, a to sme vymenovali len niekoľko.

   
Dizajn a technické údaje sa môžu bez predchádzajúceho upozornenia zmeniť. Všetky informácie sú platné v čase tlače. YSoft SafeQ sú registrované obchodné značky spoločnosti Y Soft 
Corporation v Európskej únii a/alebo iných krajinách. Všetky ostatné názvy spoločností, produktov, služieb a log tu použité sú obchodné značky alebo registrované obchodné značky 
príslušných majiteľov. ©2015 Sharp Corporation.  Brožúra správy výstupu SafeQ 5 z mája 2015.  Číslo zákazky 16087.  Všetky práva vyhradené. E&OE.

Poznámky
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